Studentenwerk Karlsruhe
Anstalt des öffentlichen Rechts
Kommunikation
Adenauerring 7
76131 Karlsruhe
Telefon ++49 (0)721 69 09-115
Telefax ++49 (0)721 69 09-118

E-Mail pr@studentenwerk-karlsruhe.de



- Pressemitteilung -

Nr. 01/13 vom 05.03.2013

EU-Projektantrag "European Citizen Campus" bewilligt!

Am Freitag erhielt das Studentenwerk Karlsruhe die Zusage für die Teilnahme am EU-Projekt "European Citizen Campus". 200.000 Euro Zuschuss der EU stehen nun für zehn Partner aus sechs Ländern zur Umsetzung des EU-Projekts bis 2015 zur Verfügung. Das International Student Center des Studentenwerks Karlsruhe ist dabei unter anderem für die erfolgreiche Umsetzung der Ausstellung "home" – Leben aus der Sicht eines studentischen EU-Bürgers - mitverantwortlich.

"Ich bin sehr stolz darauf, dass unser Team des International Student Centers am Projekt "European Citizen Campus" mitwirken wirken wird," erklärt Michael Postert, Geschäftsführer des Studentenwerks Karlsruhe nach der Zusage zum EU-Projekt und erläutert weiter: "Besonders freue ich mich, dass wir damit die Möglichkeit haben die studentische Kulturarbeit noch intensiver fördern und begleiten zu können. Ich denke, dass die Begegnungen der Studierenden aus verschiedenen europäischen Ländern und deren gemeinsam geschaffenen Kunstwerken bis 2013 eine Bereicherung des kulturellen Lebens auf den Campus und der Studentenstadt Karlsruhe sein wird."

"Im Mittelpunkt des Projektes "European Citizen Campus" steht die künstlerischen Aufbereitung des Themas Unionsbürgerschaft aus studentischer Sicht. Studierende aus 6 Ländern (Deutschland, Belgien, Luxemburg, Italien, Portugal und Frankreich) werden gemeinsam mit namhaften Künstlern in Laboratorien zu Einzelaspekten dieses Themas arbeiten. Die Werke werden am Ende der Projektlaufzeit auf einer Abschlusskonferenz in Brüssel einem breiten Publikum vorgestellt.

Insgesamt beteiligen sich zehn europäische Partnerorganisationen an dem Projekt; das Deutsche Studenten Werk (DSW) ist Konsortialführer."

Über das Studentenwerk Karlsruhe AöR

Das Studentenwerk Karlsruhe ist ein ambitioniertes Dienstleistungsunternehmen im Hochschulbereich von Karlsruhe und Pforzheim. Mit vielfältigen Dienstleistungen rund um den studentischen Alltag tragen wir maßgeblich zur Attraktivität der von uns betreuten Hochschulen in Karlsruhe und Pforzheim bei.

Ansprechpartner für das EU-Projekt "European Citizen Campus"

Iris Buchmann M.A., Leiterin des ISC

Telefon 0721/6909-204

E-Mail isc@studentenwerk-karlsruhe.de

Kontakt: Studentenwerk Karlsruhe AöR, Kommunikation

Ansprechpartner: Thomas Mosthaf, Nicole Welz M.A., Tel.: 0721 69 09 - 115/196 Fax: 0721-6909-118

E-Mail: kommunikation@studentenwerk-karlsruhe.de